

Piaski, dnia 12.07.2013r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn zm.), przekazuję wyjaśnienia, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w Grabonogu”

Pytanie 1

Czy zamawiający przewiduje możliwość zastosowania spoiw hydraulicznych, dopuszczonych do powszechnego stosowania w budownictwie drogowym zgodnie z obowiązującym Prawem Budowlanym na podstawie Aprobaty Technicznej wydanej przez Instytut Badawczy Dróg i Mostów w Warszawie ?

Odpowiedź:

Nie, zamawiający nie przewiduje możliwości zastosowania spoiw hydraulicznych.

Pytanie 1

Czy zamawiający przewiduje możliwość wykonania zamiennie stabilizacji na miejscu „mix-in-place” o parametrach nie gorszych niż w dokumentacji ?

Odpowiedź:

Nie, zamawiający nie przewiduje możliwości wykonania zamiennie stabilizacji na miejscu „mix-in-place” o parametrach nie gorszych niż w dokumentacji.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Wójt Gminy Piaski


Zenon Norman